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Obecní úřad informuje 
I když v menší míře než Opavsko a Krnovsko 
postihla letošní povodeň i naši obec. Dobrovolní 
hasiči měli několik zásahů a to zejména čerpání 
vody ze zatopených sklepů rodinných domů. 
Poděkování za pomoc patří nejen jim, ale i všem 
ostatním, kteří se v rámci možností podíleli na 
zmírnění následků povodní. 
V měsíci září proběhla předávka díla „Oprava 
sklepení budovy hasičské zbrojnice Bruzovice č. p. 
41“. Tato část budovy vyžadovala zásah 
spočívající především v sanaci zdiva pomocí 
aktivní drátové elektroosmózy a sanačních 
omítek, obnovy cihlových podlah, nátěrů a repasí 
ocelových částí sklepení. Stavební práce 
prováděla stavební firma Kuman spol. s r.o. na 
základě uzavřené smlouvy o dílo za vysoutěženou 
cenu 1 172 420,92 Kč bez DPH. Na průběh prací 
dohlížel Národní památkový ústav, který předem 
stanovil podmínky pro provádění prací. Na tuto 
akci byla přiznána dotace z rozpočtu  

 
Moravskoslezského kraje v rámci vyhlášeného 
„Programu obnovy kulturních památek a 
památkově chráněných nemovitostí v 
Moravskoslezském kraji na rok 2024“ ve výši 
500 000,-Kč. 

 
Letošním rokem byla zahájená výstavba 
tělocvičny u ZŠ a MŠ Bruzovice. Firma GEOSAN 
GROUP a.s., která zahájila stavební práce v dubnu 
2024, má v plánu dokončit do zimy hrubou stavbu 



tak, aby mohla zahájit vnitřní řemeslné práce. K 
měsíci říjnu bylo na této stavbě proinvestováno 
17 262 000,- Kč. 

 
Další stavbou, kterou realizujeme, je stavba 
chodníku podél místní komunikace směrem 
k firmě BDSTAV MORAVA, s.r.o. - VI. etapa. 
Stavba už ze začátku nabrala zpoždění a bohužel i 
samotná realizace neprobíhá podle představ 
objednatele. Budeme muset akceptovat, že 
dokončení stavby ještě nějakou chvíli potrvá a 
nevyhneme se potížím spojenými s výstavbou na 
daném úseku. S ohledem na rozsah prací děkuji 
všem dotčeným za ohleduplnost a trpělivost. 
  

Zprávy ze školy 
Ještě nedávno jsme si všichni užívali prázdnin, 
krásného počasí a koupání a najednou tu máme 
půlku listopadu. Čas opravdu strašně rychle běží a 
ve škole obzvlášť. Za tu dobu jsme stihli spoustu 
akcí a velmi zajímavých výletů. Děti si užily mnoha 
lumpačin, legrácek – tak důležitých pro šťastné 
dětství. Hned, co se naši nejmladší žáčci trochu ve 
škole rozkoukali, už nás čekal adaptační den 
v zoologické zahradě Lešná, kam jsme cestovali 
autobusem. Zvířátka u dětí vždy vykouzlí úsměv 
na tváři, počasí vyšlo nádherně a obchod 
s plyšovými hračkami nabízel nepřeberné 
množství různých lákadel, což děti uchvátilo. 

  

Nejvíce se ale všechny těšily na večer, protože je 
čekalo velké dobrodružství – spaní ve škole. Pro  
některé to bylo první noční odloučení z náruče 
laskavých maminek. Maminky byly skvělé a 
připravily jim na večer mnoho dobrůtek. Po 
strašidelné procházce se svítícími tyčinkami na 
nás zbýval těžký úkol, vybrat si ze všech těch 
lákadel to nejlepší. Děti se úkolu zhostily skvěle a 
po pohádce všechny spokojeně usnuly. 
V říjnu pojídání mňamek ale neskončilo, protože 
naše šikovné paní kuchařky Marcelka s Hankou 
nám připravily překvapení - „Zdravý týden“, kdy 
nás rozmazlovaly zdravými a výbornými pokrmy. 
V tomto měsíci na nás čekala návštěva knihovny, 
kde si děti prakticky vyzkoušely, jak je nutné si 
občas nějakou knížku přečíst, jak si knihu 
vyhledat, jak s ní zacházet. Nezapomínáme ani na 
sport, a proto si žáci ze 4. ročníku ověřili, že jezdit 
na kole je prostě fajn a policistky z Frýdku - 
Místku jim sdělily mnoho užitečných rad a 
poznatků k bezpečnému ježdění. Poslední říjnový 
den jsme se tak trochu báli v projektové hodině o 
Halloweenu.  
Počátek listopadu patřil našim nejmenším 
školáčkům. Ti už od začátku září netrpělivě 
pokukovali po svém prvním slabikáři a nemohli se 
dočkat, až si ho pořádně prohlédnou a budou ho 
mít u sebe v aktovce. 
V pondělí 4. listopadu nastala tato slavnostní 
chvíle a 10 natěšených prvňáčků se konečně 
dočkalo. Slabikář rozhodně nedostali zadarmo a 
museli prokázat, že si ho opravdu zaslouží. A oni 
si ho vážně zaslouží, protože jsou moc snaživí, 
pilní a hlavně mají úžasné rodiče, kteří jim 
pomáhají, za což jim patří velký dík. Užili jsme si 
tedy výbornou atmosféru - plnou smíchu, dobré 
nálady a laskomin a všichni na to budeme rádi 
vzpomínat.  
Ihned týden poté nás čekaly další 2 vydařené 
akce. Projekt sv. Martina a lampionový průvod 
s rodiči. V projektový den sv. Martina se děti 
rozdělily do několika skupin. V každé skupině byly 
zastoupeny děti ze všech ročníků a ty společně 
pracovaly na různých úkolech, což velmi stmelilo 
a posílilo kamarádství napříč všemi ročníky. 
Rodiče jako vždy nezůstali pozadu a poslali dětem 
spoustu lahůdek. No a konečně v pátek večer 
jsme prošli Bruzovice se svítícími lampiony a 
celou naši velkou procházku jsme zakončili 
v Klubu Stodola, kde byly pro děti připraveny 
vonící palačinky a pro jejich rodiče langoše. 



Zkrátka čas běží jako o závod a slovo nuda není 
nic pro nás. 
Mgr. Lenka Hurtová 
 

Zahrádkáři informují 
Výsledky soutěže o jablko roku 2024 a nejlepší 
štrúdl 
Jablko roku 2024 
1. místo jablko č. 1 od př. Šárky Stachové a to 
v obou skupinách (návštěvníci a děti) 
2. místo jablko č. 13 od př. Kamila Velarta,   
3. místo jablko č. 3 od př. Dagmar Weissmannové 
a č. 5 od př. Věry Klimšové. 
U dětí bylo 2. místo jablko č. 13 a 3. místo jablka 
č. 5 a č. 3  
 
Štrúdly sladké 
1. místo štrúdl č. 5 od Danky Mecnerové, 
2. místo štrúdl  č. 2 od Jiřiny  Velartové, 
3. místo štrúdl  č. 3 od Vladimíry Karáskové 
 
Štrúdly slané 
1. místo štrúdl č. 3 od Jany Czyžové, 
2. místo štrúdl č. 2 od Danky Mecnerové, 
3. místo štrúdl č. 1 od Vladimíry Karáskové. 

 
 
Září a říjen jsou pro zahrádkáře velmi náročné 
měsíce. Je to období sklizně a její zpracování, 
sázení dřevin a trvalek, úklid a příprava na zimu. 
Je to také doba, kdy se rád každý 
pěstitel  pochlubí  a podělí o radost z úspěchů své 
činnosti. Příležitost  má na výstavách. I my a naše 
Územní sdružení  jsme se proto zúčastnili hned 
dvou výstav. 21. - 22. září se konal 3. ročník 
výstavy Život na zahradě v Ostravě - Dolních 
Vítkovicích v Zemědělském muzeu. Tady jsme 
měli svou expozici, ale i děti  našeho okresu se 
zúčastnily mezinárodní soutěže v zahrádkářských 
znalostech a dovednostech. Dopadli jsme výborně 
- do 15. místa se umístilo 7 našich dětí a co více, 

máme i celkového vítěze - Anežku Švecovou. 
Blahopřejeme všem soutěžícím a vedoucím 
děkujeme za jejich práci.  
Také na podzimní Floře Olomouc jsme 
vystavovali. Výstava se konala 3. - 6. října 2024. 
Expozice pro zahrádkáře byla na téma „ Cesta 
kolem světa aneb zahrádkáři osidlují 
Zem“, zajímavé a náročné téma - líbilo se. Stalo se 
už tradicí, že současně soutěží i zahrádkáři ve 
floristice. V pátek dopoledne v pavilonu A 
soutěžili žáci základních škol, junioři a senioři - 
amatéři. My jsme měli zástupce v kategorii žáků, 
ze šesti soutěžících z celé ČR, Anežka Švecová 
skončila čtvrtá. Postupuje na prestižní soutěž 
„Děčínská kotva“ spolu s profesionály juniory a 
seniory. Ta proběhne příští rok v květnu. Budeme 
jí držet palce. Výstavy úrody a květin jsou tedy už 
minulostí, všem děkuji za snahu a pomoc a těším 
se na spolupráci v příštím roce.  
Je čtvrtek 24. října, blíží se 16:00 hodina  a my se 
scházíme, konečně jako každoročně, ve 
Spolkovém domě. Dnes se těšíme, že si vyřežeme 
a vydlabeme donesenou dýni. Dáváme se do 
práce a je u toho veselo. Povedlo se a druhý den 
už u některých na zápraží svítí a bliká  dýně. Příště 
zase!!! 

 
 
Adventní tvoření 
Ať chceme nebo ne  -  máme tu  listopad, měsíc 
barevného padajícího listí, chladu, vlhka, deště a 
plískanic. Na jeho konci je i začátek adventu, 
těšení se na Vánoce, světýlka, stromeček  a dárky. 
Na vánoční svátky je potřeba se připravit, k 
tomu  patří i vánoční dekorace - věnce, svícny, 
závěsy na dveře a jiné ozdoby.  Všichni víme, že v 
kolektivu se tvoří lépe - je tu atmosféra, nápady, 
inspirace i drobné doplňky. Naše organizace 
zahrádkářů Vás ráda uvidí a pomůže při tvorbě, 
proto je tu adventní tvoření v úterý 26. listopadu 
od 16:00 hodin v prostorách Obecního úřadu. 
Přijděte, zeleň bude připravena, doplňky si 
můžete koupit, občerstvení je také možné.  



Těšíte se? Asi všichni!!! Na co? No na rozsvěcení 
stromečku. Bude! V pátek 29. listopadu 
v podvečer se sejdeme a pobudeme na výletišti za 
Obecním úřadem. Bude veselo, počasí nás 
nemůže odradit. Každý bude mít něco - 
zahrádkáři výbornou teplou medovinu, drobné 
dekorace i adventní výtvory. Přijďte, bude fajn, 
program bude určitě hezký. 
J. Mazlová, předsedkyně ZO ČZS 
 

Dne 15. května 2024 byla paní Jarmila Mazlová 
zvolena předsedkyní Územního sdružení 
Českého zahrádkářského svazu Frýdek-Místek 
pro volební období 2024 – 2029. Při výkonu této 
nové funkce jakož i ve stávající funkci 
předsedkyně Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Bruzovice jí přejeme 
hodně úspěchů, trpělivosti, dobrých nápadů a 
kreativity. 
Výbor ZO ČZS Bruzovic 

 

Hasiči Bruzovice 
Naše výjezdová jednotka přijímá do svých řad 
stále nové členy. Pokud Ti bylo 18 a máš chuť se 
naučit novým věcem, pomáhat lidem a zapojit se 
do hasičského dění, neváhej nás kontaktovat. 
Všechno rádi vysvětlíme, naučíme, zaškolíme, 
pracujeme s moderní technikou, tak se neboj nás 
kontaktovat, telefonní číslo na velitele: Lumír 
Hrabec 732 940 809.  
Dále informujeme své členy, že tak jako každý rok 
se na valné hromadě budou vybírat členské 
příspěvky ve výši 300,- Kč. Ten můžete  uhradit 
buďto přímo na valné hromadě anebo převodem 
na účet u Fio Banky č.ú. 2800975294/2010 a do 
poznámky napsat: členské 2025 a své jméno a 
příjmení, děkujeme za spolupráci.  
Kateřina Onderková, jednatelka 
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